

BASES

Este periódico se publica todos los días menos los festivos, repartiendo además, gratis, una edición a los obreros.

Oficinas:
Beato Diego de Cádiz, n.º 6
Talleres, en la misma casa.

LA INFORMACION

PARA LOS OBREROS DE LA COMPAÑIA TRASATLANTICA

SUSCRIPCION

E. Cádiz, al mes, Ptas. 1'50
Provincias, trimestre 4'50
Número del día 10 céntimos.
Anuncios a precios módicos, con extensa circulación, por insertarse en las ediciones que en gran número se reparten gratis.

La dalia azul

Leyenda árabe

Desde que Almohamed, el gran visir, había muerto, tres soles habían dorado las palmeras del bosque, en que el Sultán hizo labrar la tumba de Almohamed.

Por cuarta vez comenzaba a ocultarse allá entre los montes que señalaban el límite del desierto, cuando el Sultán, llamando a su presencia a Abudek y Almoraz, húboles de decir:

—Almohamed, vuestro padre y mi gran visir, ha muerto. ¿Quién heredará su sello de oro y su asiento en el consejo?

Como se llenan de agua las fuentes del Oasis, así se llenaron de lágrimas los ojos de los mozos, que al recordar la muerte de Almohamed, lloraron en silencio hasta que empezó la luna a teñir de azul los minaretes.

—Alá es grande, Sultán;—exclamó a la postea Abubek;—Nosotros hemos peleado a la sombra de tu bandera roja; hemos rendido mil potros de la Arabia, persiguiendo a los rebeldes; y con nuestros nombres espantan a las fieras los hijos del desierto. ¿Por qué quieres quitar el sello de oro a los herederos de Almohamed, el que se sentó en el trono, y desbarató cien veces los planes de los traidores?

—Oid mi palabra, hijos de Almohamed: el que de vosotros me traiga una dalia azul antes que muera la última luna del Estío, ese será el segundo en mi reino.

Así despidió el Sultán a los dos hijos de Almohamed.

—Alí, sabio, Alí, tú que habitas cerca del cielo y escuchas palabras del gran profeta, ¿dónde hallaremos una dalia azul? Porque el Sultán nos dijo: el que de vosotros me traiga una dalia azul antes que muera la última luna del Estío, ese será mi gran visir. ¿Dónde la hallaremos?

—Está escrito, hijos del gran visir. No busqueis la dalia azul en los dominios del Sultán. Si la halláis, será en los pensiles de Damasco, guardadas por mil esclavos de largas cimitarras; si vuestro alfange os abre paso, la dalia azul se secará en el camino; y si lográis traerla fresca, no volveréis sino después que haya muerto la última luna del Estío.

Tales fueron las palabras del sabio Alí, que habló con la vista fija en el cielo y descansando sus manos sobre las cabezas de los hijos de Almohamed; el sabio Alí, que vive en una gruta del monte Bel, junto a los nidos de las águilas.

—¿Quién heredará el sello de oro de Almohamed y su asiento en el consejo? Porque ya hace días que murió la última luna del Estío, y sus hijos no han podido traerme la dalia azul.

Los guerreros que rodeaban al sultán guardaban silencio esperando la respuesta de Abubek, que cubierto de polvo se acercaba al trono en la Sala de los Consejos.

—Eres valiente, Abubek—dijo el sultán.—Tú sabrás conducir mis ejércitos a la victoria.

Los guerreros aclamaron a Abubek por jefe de los ejércitos del sultán.

Y tú Almoraz, ¿qué has hecho?—preguntó el sultán al hijo menor del visir difunto.

—Yo también consulté con el sabio Alí, el que vive cerca del cielo y escucha

palabras del gran profeta. Está escrito, nos dijo, no hallaréis la dalia azul en los dominios del Sultán; y será imposible que volváis a tiempo de la ciudad de los jardines. Huí del monte Bell llorando la desgracia de los hijos de Almohamed; y lloré tanto, que al pasar, convertía en torrentes los arroyos. Luego, para matar la tristeza que me roía las entrañas como hiena que se ceba en los que se caen en el desierto, viajé por tus Estados; extranjero en mi patria, he soportado todas las contrariedades de un mendigo.

—¿Y hallaste la dalia azul?

—No, Sultán, no la busqué, porque era inútil; pero he estudiado la necesidad de tu pueblo, para que si algún día me llamas a tus consejos, pueda yo hablarte como te hablaba Almohamed, mi padre.

—Alá es grande, Almoraz—dijo el Sultán.—Tú has escuchado las palabras de la sabiduría y has seguido el dictamen de los ancianos. Sobre tí se cumplen ahora las última palabras del gran visir: «No des el sello de oro al que tenga el brazo más fuerte, sino al que te dé mayores muestras de haber meditado más, que más haya sufrido y que más haya visto.»

Luego el Sultán mandó poner esta leyenda en el sello de Almoraz: «La joya más preciada de la corona del gobernante, es la prudencia; ante sus destellos palidece el brillo del valor.»

T.

La guerra en los Balkanes

Chukri pachá y el ministro de la Guerra búlgaro.—Cambio de cortesías.—La espada del héroe.—Envío de socorros.—La miseria en Andrinópolis.—Cremación de cadáveres.—Monumento conmemorativo.—Licenciando las reservas.

Comunican de Sofía, que el ministro de la Guerra, general Ivanhoff, ha entrado oficialmente en Andrinópolis, siendo aclamado por la multitud. Todas las tropas estaban formadas en la carrera.

Ivanhoff abrazó al generalísimo Savoff y arengó a las tropas. Luego visitó al heroico Chukri pachá, que está prisionero bajo palabra de honor, felicitándole por su valerosa resistencia, que la Historia enaltecerá como se merece. Chukri pachá se limitó a decir que había cumplido con su deber.

Tras este cambio de cortesías, el general otomano entregó su espada al ministro de la Guerra búlgaro, pues Savoff no quiso recibirla. Ivanhoff declaró modestamente que la recogía sólo para entregarla a quien de seguro juzgaría un honor desolvérsela.

Atendiendo indicaciones de Savoff, que se muestra espantado de la terrible penuria que existe en Andrinópolis, el Gobierno búlgaro ha dispuesto el inmediato envío de comestibles por valor de 200000 pesetas, para que sean repartidos entre todos los habitantes. Estos socorros han salido ya en un tren especial. A éste seguirá otro, en que irán dos Comisiones, una de ingleses y otra de hebreos, que con grandes provisiones de víveres y abundantes sumas de dinero se hallan en Sofía, tiempo há, esperando la rendición de Andrinópolis para ir a socorrer a los desgraciados habitantes de la plaza.

Se ha ordenado el envío de un tren sanitario, abundantísimamente provisto, para prevenir las funestas consecuencias que puede acarrear el hacinamiento de heridos en la plaza y sus alrededores. Los búlgaros que estén en los hospitales

de sangre improvisados en los alrededores de la plaza, y cuyo estado lo permita, serán conducidos a Sofía. Los heridos turcos seguirán en Andrinópolis.

Aún no se ha dado noticia oficial de número de muertos y heridos, suponiéndose se haga así por no entibiar el júbilo nacional motivado por la toma de Andrinópolis. Los más optimistas calculan en 15.000 el número de muertos; mas nada puede asegurarse en concreto.

Como el enterramiento de ellos ocasionaría un trabajo penosísimo y no es posible exigirselo a las tropas, rendidas por dos días y dos noches de lucha incesante, se ha resuelto proceder a la cremación de los cadáveres, amontonándolos previamente. Para ello se ha pedido con urgencia a Sofía varios vagones de petróleo, pues en Andrinópolis no hay.

En las tropas búlgaras y serbias germina el propósito de alzar un sencillo monumento conmemorativo en el lugar donde se recojan las cenizas de estos mártires de la patria, y en el cual estarán confundidas las de búlgaros y turcos.

Las autoridades militares búlgaras han hecho minucioso inventario de los víveres que se conservaban en los depósitos militares, abundantemente provistos aún, sobre todo de harina y queso, y han ordenado que se hagan repartos de provisiones a los habitantes de la ciudad.

El hambre en ésta era ya espantosa, pues Chukri pachá reservaba todos los comestibles para la guarnición. No quedan en la plaza gatos ni perros; todos han sido devorados. Después de cada combate se distribuía entre las tropas la carne de los caballos muertos en la lucha. Muy pocas casas conservan puertas y ventanas, mesas y sillas, pues ha sido quemado todo lo que podía utilizarse para calefacción.

El Gobierno búlgaro ha dispuesto, en vista de la toma de Andrinópolis, que vuelvan a sus hogares todos los individuos de las reservas territoriales llamados a filas. Considera que con las tropas que tiene sobre las armas podrá llegarse a Constantinopla si Turquía no acepta las condiciones impuestas para la paz.

Júbilo en Rusia.—Malhumor en Viena.—Lo que ardió en Andrinópolis.—Lod del Hamidié.—Permiso a los corresponsales.

La noticia de la toma de Andrinópolis ha producido inmenso júbilo en San Petersburgo. Al conocerse la nueva de la victoria en la Duma, un diputado que estaba perorando interrumpió su discurso, y la Cámara en pleno prorrumpió en la más viva y calurosa explosión de entusiasmo.

Los periódicos de Viena no atinan a ocultar su contrariedad por la rendición de Andrinópolis. Así, en su mayor parte, se limitó a consagrar elogios a la guarnición turca, por su valerosa defensa, y a declarar que ahora será más fácil llegar en seguida a la paz.

Toda la Prensa vienesa confirma que a las once de la mañana del 26, los turcos de Andrinópolis prendieron fuego a todos los depósitos de Bachink, Kemer, Hadirlik, Kaiik, Karagheux, el arsenal y el depósito de artillería, los pequeños cuarteles situados entre Vannikkichta y el hospital, así como los cuarteles que se hallan al Norte de la ciudad.

Los mismos periódicos muestran irritación por decir la Prensa ateniense que no fué el buque alemán *Irmingard* el que aprovisionó de víveres y carbón al *Hamidié*, pues consta por el testimonio del comandante de un buque extranjero de guerra, hoy en Salónica, que el apro-

visionamiento lo efectuó en alta mar un vapor austriaco.

El Gobierno búlgaro transmitió órdenes al cuartel general, para que al salir de Dimotika, en dirección a Andrinópolis, autorizase a acompañarle a dicha plaza tres corresponsales de guerra por cada nación.

Peleando en Chatalja.—Noticias incompletas sobre el avance búlgaro.—Caseros perdidos por los turcos.—El poblado de Chatalja.—Los temores de revolución.

Sólo hoy noticias fragmentarias de lo ocurrido en las afueras de Constantinopla. Sábese de modo indubitable que los búlgaros se han apoderado de los caseros de Delepes, Inges, Subatú y Serbel, y que los turcos, acosados por el violentísimo cañoneo enemigo, se batían en retirada. Pero, a partir de aquí, ya no hay noticias concretas.

Unos informes dicen que, tras heroica defensa, los otomanos abandonaron todas las posiciones de las líneas de Chatalja, retirándose a la red de trincheras que hay entre aquéllas y la capital. Otros despachos consignan, que la línea turca ha sido rota hasta Ormanly, y que sólo les quedan a los otomanos los fuertes próximos a Derkos...

Anteayer, los búlgaros se adueñaron del caserío de Chatalja. Los defensores de este, batidos primero en la llanura de Kadakeuy por dos divisiones enemigas (40.000 hombres), no consiguieron rechazar el impetuoso ataque enemigo, no obstante haber recibido numerosísimos refuerzos de Constantinopla, San Estéfano y Makrikeuy. Al huir del caserío, los turcos dejaron en él 200 muertos.

A consecuencia de esta derrota, toda el ala izquierda otomana tuvo que reparar el río Karasú, renunciando a desalojar de Chatalja a los búlgaros.

El ala derecha otomana también fué castigadísima, y hubo de replegarse precipitadamente, sin siquiera recoger sus heridos.

Estas noticias están confirmadas todas por informes de distinto origen. Mas como tomaron otra vez los búlgaros la ofensiva, acometiendo a los turcos, que ocupaban posiciones a cuatro kilómetros del pueblo de Chatalja, falta saber cual fué el resultado. Se ignora si los búlgaros se apoderaron de todas las líneas de fuertes, o sólo de una parte de ellas.

Esto es muy importante, pues en cuanto pierdan los turcos tan importantísimas posiciones, Constantinopla se hallará a merced del enemigo.

En Constantinopla sigue la agitación, y están vigiladísimos los principales miembros de la coalición liberal, por suponérselos complicados en la liga militar para promover la revolución.

La captura de Chukri pachá.—Tropas a Chatalja y Galipoli.—La capital de Grecia en Salónica.—Detalles de la toma de Andrinópolis.

De Sofía dicen al *Times* que Chukri pachá fué capturado en los barrios del Norte de Andrinópolis, acompañado de todo su Estado Mayor. La captura la llevó a cabo el 27.º regimiento búlgaro.

El zar Fernando ha recibido en Tirnovo Scimenli al ex-comandante turco de Andrinópolis.

Según otro despacho de Sofía al *Excelsior*, el Gobierno búlgaro ha acordado enviar a Chatalja y Galipoli 40.000 hombres y numerosos cañones.

Llegan noticias de Atenas de que hay propósito de situar la capital de Grecia en Salónica.

Según *Le Matin*, los búlgaros aprovecharon un temporal de densísima niebla

para dar el asalto á Andrinópolis, y cuando el Estado Mayor turco se vió sorprendido por los búlgaros, se hallaban todos los oficiales congregados, tomando té tranquilamente.

La lucha fué encarnizada y los búlgaros tuvieron que derribar numerosas barricadas en las calles de la ciudad.

Se dice que el número de prisioneros de guerra asciende á 17.000.

De Salónica telegrafian á *Le Matin* que una vez firmada la paz, el Ejército del Epiro y la flota griega irán á Salónica, cuya guarnición se fijará en 150.000 hombres.

Al mismo periódico comunican de Constantinopla una nota oficiosa, según la cual Chukri pachá no se rindió, y fué muerto á la cabeza de las tropas turcas cuando los búlgaros dieron la última carga.

Dícese que el zar Fernando ha entrado ayer tarde solemnemente en Andrinópolis.

Por telégrafo

Madrid 29 11-45.

El coronel Fernández Silvestre

El coronel de caballería jefes de las tropas en Larache y Alcazarquivir, don Manuel Fernández Silvestre, salió de Madrid con dirección á Ceuta, donde conferenciará con el Residente general en Marruecos general Alfau, cumpliendo instrucciones del Gobierno.

Después continuará viaje para Melilla.

Consejo de Ministros.—Comisión de notables de Tánger.—Desembarcan en Cádiz.

A las cinco y cuarto de la tarde, comenzó á celebrarse Consejo de Ministros.

El Sr. Navarro Reverter, anunció que la Comisión de notables de Tánger, que viene á informar al Gobierno sobre el régimen en sus distintos órdenes de la ciudad, saldrá el lunes de aquella plaza Marroquí.

Desembarcarán en Cádiz.

Se detendrán en Córdoba y Granada. Llegarán el jueves á Madrid.

Tranquilidad en Marruecos

El Ministro de la Guerra manifestó que en Marruecos reina tranquilidad absoluta en toda la zona española.

También expuso, se le había despedido el coronel Sr. Fernández Silvestre.

Aprobación del tratado franco-español

A la salida del Consejo, el ministro de Estado señor Navarro Reverter, dijo á los periodistas, que acababa de recibirse noticia de haber aprobado por unanimidad el Senado francés, el tratado franco-español, referente á Marruecos.

Lo tratado en el Consejo.—Aprobación del expediente de derribo del resto de las murallas.

El Consejo terminó cerca de las ocho de la noche.

Alba fué el encargado de facilitar las noticias á los periodistas.

Dijo, que cada ministro había dado cuenta del presupuesto de su departamento respectivo.

Se aprobaron los siguientes expedientes:

Expropiación de terrenos en el término de Campo Lameiro, sito en la carretera de Pontevedra al Campo.

Idem en el término de Moanas, carretera de Cangas á Mateu.

El móvil de estas expropiaciones es la explotación del ferrocarril de Betanzos.

Se aprobaron expedientes de obras en varios establecimientos de enseñanza.

Se aprobó también el expediente de derribo del lienzo de muralla pendiente de demoler en Cádiz.

El Rey y los sports

La Epoca reproduce un suelto de *La Nación*, en el que se aconseja al Rey cultive otros sports menos peligrosos que el juego de polo.

“La Tribuna” recoge un rumor

La Tribuna recoge el rumor de que en el próximo Mayo S. M. el Rey irá á Barcelona, donde se le prepara un gran recibimiento.

Añade que entre las fuerzas vivas de la población cunde la idea de regalar á Don Alfonso, por suscripción popular, un palacio análogo al de la Magdalena.

Villanueva á Málaga

El ministro de Fomento, Sr. Villanueva, ha marchado á Málaga.

Senaduría

Los elementos liberales de Barcelona reclaman una senaduría vitalicia.

El Rey de Montenegro

Se ha desmentido oficialmente la muerte del rey de Montenegro.

La huelga en Gijón

Telegrafian de Gijón que la huelga de los obreros del puerto de Musel se generaliza, aunque la impresión dominante es que se solucionará deseguida, favorablemente para los obreros.

La huelga de los panaderos se agrava con motivo de la intransigencia demostrada tanto por obreros como patronos.

La de albañiles sigue igual.

Protestando por el traslado de un párroco.

En el pueblo de Alcantarillas, de la provincia de Murcia, se ha celebrado una gran manifestación á la que asistió todo el vecindario, protestando del traslado del cura párroco á otro pueblo.

La manifestación llegó hasta Murcia para entregar al obispo las llaves de la iglesia.

La policía lo impidió.

El que mató al ingeniero Sr. Peñasco.

Dicen de Puertollano que el presunto autor del asesinato del ingeniero Sr. Peñasco se llama Cándido Pérez; tiene 24 años; es soltero.

Al declarar incurrió en graves contradicciones.

De aviación

Dicen de Palma que se ha recibido el programa del recorrido aéreo Marsella, Ciudadela, Argel.

La salida de Marsella se efectuará el día primero.

Cuestión entre un diputado y un periodista

En Pontevedra, el diputado á Cortes don Alejandro Mon, exigió al director del *Noticiero de Vigo*, señor D. Anguez Barcia, rectificara un suelto que aquel conceptuaba ofensivo.

Negóse á rectificar el director, y el diputado Mon le abofeteó. Entonces aquél se defendió clavando á su adversario el estoque en la ingle, siendo reservado el pronóstico de la herida.

NOTICIAS VARIAS

Remesa de caudales

El día 2 del próximo Abril saldrá para Ceuta, la remesa material de fondos, importante 1.500.000 pesetas, en el vapor correo *Africa*.

Pago de haberes

El pago de los haberes de clases pasivas del corriente mes de Marzo, tendrá lugar como de costumbre en esta Tesorería de Hacienda de doce á dos en los días, y por el orden siguiente:

Día 1 de Abril.—Montepío militar y civil, nóminas de Guerra, Marina, Trigo y Hacienda.

Día 2.—Retirados de Guerra y Marina, nóminas de jefes, oficiales, tropas y cruces renumeratorias y jubilados.

Días 3 y 4.—Todas las nóminas sin distinción de clases.

Día 8.—Pago de retenciones.

Fuga de un loco

Anteayer se ha fugado del Manicomio provincial, saltando la tapia que lo circunda, el presunto alienado en vías de curación Santiago Martínez Arriba, que ingresó en dicho establecimiento por orden del Sr. Gobernador civil, el 9 de Agosto del año anterior.

REINA VICTORIA HOTEL

MAISON SUISSE--CONFORT MODERNO
INAUGURADO RECIENTEMENTE

BARCAS, 6 y 8.--VALENCIA

De Instrucción Pública

En este Gobierno civil se han recibido los siguientes ascensos de los maestros y maestras de las Escuelas nacionales:

D. Ignacio Robira Banetti, D. Santos A. Valencia Madre, D. José Gómez Rodríguez, D.ª Luisa Regife Silva, D. Antonio Sánchez Santos y D.ª Isabel Gómez Guzmán, que prestan sus servicios respectivamente en el Puerto de Santa María, Alcalá de los Gazules, Cádiz, ídem, Arcos de la Frontera y Jerez de la Frontera.

La Universidad literaria de Sevilla, remite á esta Junta provincial de Instrucción pública á fin de que se sirva informar instancia que le ha sido elevada por la auxiliar de la Escuela nacional de Chiclana, D.ª Josefa Díaz Romero, solicitando se le conceda cuarenta días de licencia.

El Infanta Isabel de Borbón

Ayer al amanecer salió directamente para Barcelona, el hermoso buque de la Compañía Trasatlántica *Infanta Isabel de Borbón*.

Estará en este puerto de regreso el día 6 por la mañana, saliendo el 7 para Buenos Aires y escala.

Restablecido

Hállase restablecido de la dolencia que durante algunos días le ha retenido en el lecho, el joven D. Francisco de A. Pérez Lila.

Novillada

Mañana lunes estoquearán en la plaza de Sevilla, seis billos de la ganadería de D. Félix Suárez, los afamados diestros Belmonte y Posada, que tanto están llamando la atención de los aficionados y á quienes tanto se aplaudió en la plaza de Madrid, uno de estos días pasados.

Médico

El Dr. D. Manuel Fraile ha sido nombrado médico segundo de la estación sanitaria de este puerto.

Registrador

Ha sido nombrado registrador de la propiedad de Olvera, D. Juan Murciano, que desempeñaba igual cargo en Cangas de Tineo.

Vapores correos españoles de Pinillos, Izquierdo y C.ª—Situación de los buques el 21 de Marzo de 1913.

El «Infanta Isabel» de Las Palmas para Montevideo el 20.

El «Miguel M. Pinillos» en Oporto.

El «Conde Wifredo» de Cienfuegos para New Orleans.

El «Pío IX» en Barcelona.

El «Martín Saenz» en Las Palmas.

El «Catalina» en Habana.

El «Valbanera» en Barcelona.

El «Cádiz» de Santos para Las Palmas el 29.

El «Barcelona» en Buenos Aires.

El «Balmes» en Santiago de Cuba.

El «Betis» en Gerona.

R. I. A.

Victima de rápida enfermedad ha fallecido en Los Barrios, D. Sebastián Romero Carrasco.

Damos el más sentido pésame á su familia y en partilar á su sobrino nuestro querido amigo D. Luis González de Busto, competente oficial de este Gobierno.

Comisión mixta de Reclutamiento

JUICIOS DE EXENCIONES

Conforme á lo que preceptúa la vigente ley de Reclutamiento, mañana lunes, 1.º de Abril, dará principio ante esta Excm. Comisión mixta en la casa Aduana, el juicio de revisión de las exclusiones y excepciones de los mozos del reemplazo de 1913.

El acto dará principio todos los días á las 9 en punto de la mañana, siendo los días y forma los que á continuación se expresan:

- 1.º de Abril. — Mozos de Chipiona, Prado del Rey, El Bosque, Villaluenga y Algar.
- 2.—Bornos, Espera, Castellar y Algodonales.
- 3.—Rota, El Gastor, Paterna de Ribera y Benaocaz.
- 4.—Chiclana y Vejer.
- 5.—Medina Sidonia, Alcalá de los Gazules y Alcalá del Valle.
- 7.—Ceuta, Los Barrios y Torre Alhagame.
- 8.—Trebujena, Villamartín y Setenil.
- 9.—Grazalema, Tarifa y Zahara.
- 10.—Ubrique y San Roque.
- 11.—Olvera y Puerto Serrano.
- 12.—Algeciras.
- 14.—La Línea.
- 16.—Puerto Real y Jimena.
- 17.—Arcos de la Frontera.
- 19.—Sanlúcar de Barrameda.
- 21.—San Fernando y Conil.
- 22.—Puerto de Santa María.
- 23 y 24.—Jerez de la Frontera.
- 25 y 26.—Cádiz.

Los mozos pertenecientes á los reemplazos de 1910, 1911 y 1912, comparecerán en los siguientes días.

- 3 de Mayo.—Chipiona, Prado del Rey, El Bosque, Villaluenga y Algar.
- 5.—Bornos, Espera, Castellar y Algodonales.
- 6.—Rota, El Gastor, Paterna y Benaocaz.
- 7.—Chiclana y Vejer.
- 8.—Medina, Alcalá de los Gazules y Alcalá del Valle.
- 9.—Ceuta, Los Barrios y Torre Alhagame.
- 10.—Trebujena, Villamartín y Setenil.
- 12.—Grazalema, Tarifa y Zahara.
- 13.—Ubrique y San Roque.
- 14.—Olvera y Puerto Serrano.
- 15.—Puerto Real y Jimena.
- 16.—Arcos.
- 17.—Sanlúcar.
- 19.—Algeciras.
- 20.—La Línea.
- 23.—San Fernando y Conil.
- 24.—Puerto de Santa María.
- 26 y 27.—Jerez de la Frontera.
- 29 y 30.—Cádiz.

SERVICIO DE TRENES

Línea de Cádiz, Jerez y Sevilla y viceversa

Estaciones	Corr.	Mix.	Exp.	Corto
Cádiz . . .	s. 7:30	13:05	16:20	18:25
2.ª Aguada . .	s. 7:35	13:11		18:31
S. Fernan. . .	s. 7:57	13:42	6:39	18:55
Pto. Real . . .	s. 8:14	14:01	16:53	19:14
P. Sta. María. .	s. 8:35	14:27	17:07	19:37
Jerez	s. 9:10	15:09	17:31	20:05
Sevilla	s. 12:07	20:15	20:02	
Madrid.	ll. 7:10	21:30	9:05	